

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce

Petr BÍZA

Vedoucí bakalářské práce

Ing.arch. Ivana Utíkalová

Na základě zadání BP bylo úkolem diplomanta bylo vypracovat projektovou dokumentaci **Rodinného domu s kavárnou** od prvotní projektové dokumentace – studie po projekt pro provedení stavby v souladu se základními hygienickými, provozními, typologickými a obecně technickými požadavky na bytovou výstavbu a drobné provozovny.

Z urbanisticko-architektonického hlediska umístil diplomant objekt jako samostatně stojící objekt řešený ve svažitém pozemku v obci Mutěnice. Objekt řešil jako dvoupodlažní, nepodsklepený ukončený sedlovou vazníkovou střechou. Architektonické řešení zajímavě využívá svažitosti řešené parcely částečným zapuštěním 1.np do terénu, hodnotím jej jako zdařilé.

Dispozičně-provozní řešení splňuje požadavky kladené na rodinné bydlení, diplomant umísťuje v dispozici správně jednotlivé prostory dle účelu využití jak s ohledem na orientaci objektu ke světovým stranám, tak z hlediska oddělení prostor denních a klidových. V prostoru provozovny je pamatováno na dostatečné prostory zázemí tohoto provozu a jeho bezkolizní bezbariérové řešení.

Stavebně technické řešení je doloženo vedle technických zpráv se základními výkresy stavební části prováděcí dokumentace výpisy prvků, posouzením konstrukcí z hlediska tepelné techniky, výpočtem základů také požárně-bezpečnostním řešením objektu.

V seminární práci k bakalářskému projektu zpracoval diplomant téma, „Zelené střechy“, ve kterém se zaměřuje na jednotlivé typy těchto střech a jejich konstrukční řešení.

VŠKP byla zpracována samostatně ve stanoveném termínu i rozsahu. U prezentované práce pozitivně hodnotím dobré grafické zpracování, přehlednost uspořádání a orientaci v projektu.

Diplomant bakalářskou prací prokázal dobrou technickou vyspělost a schopnost koncepčního myšlení a tvorby.

Klasifikační stupeň ECTS: **A/1**

V Brně dne 6. 6. 2013

Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4